



## **В Первомайской кадетской школе состоялся товарищеский футбольный матч между кадетами и следователями**



Сегодня, 17 мая 2019 года в на футбольном поле Первомайской кадетской школы кадеты профильного класса Следственного комитета Российской Федерации встретились в товарищеском матче с командой следователей следственного управления (#СКР71). В мероприятии приняли участие: директор Первомайской кадетской школы - Корольков Сергей Михайлович, преподаватели и кадеты, сотрудники следственного управления.

По результатам двух таймов руководитель отдела кадров следственного управления Лосева Елена Александровна вручила участникам награды:

- Лучший голкипер – Морозов Евгений (кадет);
- Лучший бомбардир – Корнеев Алексей (кадет).



Также за блестящую игру команде кадетов Первомайской кадетской школы Лосева Е.А. вручила кубок следственного управления и футбольный мяч.

Проведение таких матчей, не только по футболу, но и по другим видам спорта стало доброй традицией в следственном управлении, которая будет продолжаться.

## Изображения



17 Мая 2019

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1355728>